

30.12.95.

Личные вещи Геннадия Хазанова скоро пойдут с молотка

Смешк. - С. Пб. - 1995 - 30 дек. - с. 7.

В ДНИ Старого Нового года, 13 и 14 января, в СКК пройдет традиционное футбольно-концертное шоу - "Кубок мэра". На искусственном "поле брани" сойдутся команды Совета Федерации России во главе с Владимиром Шумейко, правительства Санкт-Петербурга, а также сборная бизнесменов и артистов нашего города.

На этот раз организаторы турнира - фирма "Содружество" и мэрия Петербурга - решили, что традиционного меню из двух блюд (футбольного и концертного) для зрителей будет недостаточно. Чтобы поднять уровень предстоящего соревнования, к делу привлекли известного писателя-сатирика Семена Альтова.

НА СОСТОЯВШЕЙСЯ в СКК пресс-конференции журналистам приоткрыли некоторые тайны сценария. Зрители помимо основных матчей в укороченном режиме по 30 минут каждый увидят забеги аквалангистов в лапах и масках, состязания Дедов Морозов с

эстафетными палочками в виде бенгальского огня, а также удивительные соревнования по "Занзибарскому футболу", в которых участники сыграют с завязанными глазами, а для полного взаимопонимания на поле - еще и с колокольчиками на шее. Однако основная

мысль Семена Теодоровича заключается в том, что футбольный матч без комментатора - это все равно что Новый год без Деда Мороза. А учитывая не совсем обычный состав турнира, и ведущего на него подобрали соответствующего. Эту роль исполнит Геннадий Хазанов, которому в помощь определили многоопытного в таких делах спортивного комментатора Геннадия Орлова.

Придумав новые "правила игры", организаторы не отказались и от привычного после турнирного концерта. Сейчас достоверно известно лишь то, что на нем выступит некогда наша, а теперь эстонская "легионерка" Анне Вески. Что касается команды артистов (среди которых такие известные,

как Александр Розенбаум, Михаил Боярский, Сергей Мигицко), то их выступления в шоу ограничатся только рамками футбольных матчей.

Зрителям, решившимся посетить данное мероприятие, настоятельно рекомендуется записаться максимальными суммами денег, благо возможностей потратить их будет предостаточно - начиная от входного билета ценой в десять тысяч рублей и кончая импровизированным аукционом-распродажей личных вещей Геннадия Хазанова. Но никакими деньгами не оценишь хорошее настроение, которое каждый получит во время этого праздника. И, думается, плавно переходя из года Свиньи в год Крысы, неплохо бы было закончить его с улыбкой на устах!

Дмитрий ИВАНОВ

Хазанов Геннадий